

Zahájeno! Českobudějovické Výstaviště ožilo olympijskou atmosférou

5.2.2026 - Markéta Kosová | Česká olympijská

„Deset, devět, osm, sedm... P00000JĎ,” znělo jako jeden hlas. Byli to fanoušci, kteří na českobudějovickém Výstavišti, odstartovali zimní edici Olympijského festivalu. Slavnostní zahájení si nenechaly ujít tři a půl tisíce návštěvníků, kteří vytvořili kulisu hodnou zimních olympijských her Milano - Cortina 2026. Už předtím se otevřel Olympijský dům a fanzóna, kde fanoušci sledovali duel českých hokejistek s USA. Po něm následovalo oficiální zahájení festivalu, multimediální show Vittoria by Stritecky a vystoupení kapely Chinaski v rámci ČEZ Energy festu.

„Mám ohromnou radost, že se podařilo přivést Olympijský festival sem k nám na jih Čech. V tuto chvíli je to největší projekt, který probíhá v Evropě v souvislosti s olympiádou. Věřím, že si to tu všichni užijete a zasportujete si,” řekl Martin Kuba, hejtman Jihočeského kraje.

Fanoušky na Olympijském festivalu přivítala také Dagmar Škodová Parmová, primátorka Českých Budějovic. „Těším se, že se tu budeme potkávat a společně fandit a těším se i na sportovce, kteří za námi z olympijských her dorazí,” doplnila.

Libor Varhaník, místopředseda Českého olympijského výboru, vyzdvihl souhru města, kraje i ČOV při ročních přípravách festivalu. „Jsem moc rád, že se brány festivalu konečně otevřely. Děkujeme za podporu. Věříme, že si tu děti vyzkoušejí celou řadu sportů a třeba si najdou ten svůj, kterému se budou v budoucnu věnovat,” uvažoval.

Multimediální show i Chinaski

Fanoušci přicházeli do areálu už od čtyř hodin odpoledne. O čtyřicet minut později odstartoval v Miláně očekávaný hokejový zápas žen mezi Českem a Spojenými státy a atmosféra ve fanzóně rychle houstla. Jihočeši ukázali, že hokej má v Českých Budějovicích pevné místo. Prostor před Olympijským domem i uvnitř zaplnily české vlajky, reprezentační dresy a hlasité skandování.

České reprezentantky měly navíc mezi fanoušky hvězdnou podporu v podobě někdejšího elitního hokejisty a ambasadora Olympijského festivalu Jakuba Voráčka. „Jsem moc rád, že jsem atmosféru Olympijského festivalu mohl aspoň na chvíli zažít, je to úžasné. Doufám, že se tu budete bavit stejně dobře jako já,” vzkázal fanouškům.

Unikátní multimediální show Vittoria by Stritecky pak ve třech částech laserovými, grafickými a hudebními prvky zdůraznila nejen olympijské hodnoty. První s názvem Sláva vítězům byla oslavou všech olympioniků, druhá část patřila Aréně vítězů a třetí oslavám - ta nás pomyslně přenesla do dějiště olympijských her.

Poté znovu otevřely ledové cesty Allwyn, která právě Voráček zabruslil už ve středu a areálem zněla hudba kapely Chinaski.

Olympijský festival zahajovacím večerem teprve začíná. Už v pátek 6. února v 9 hodin se návštěvníkům otevrou všechna sportoviště. Celkem 24 sportů si během festivalu vyzkouší nejen veřejnost, ale také děti z příměstských táborů a školních kolektivů. Vedle sportovních aktivit nabídne areál také živé přenosy z olympijských her v Miláně, které návštěvníkům umožní sledovat výkony

českých reprezentantů společně s dalšími fanoušky a nasát pravou olympijskou atmosféru

<https://www.olympijskytym.cz/article/zahajeno-ceskobudejovicke-vystaviste-ozilo-olympijskou-atmosferou>